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Előterjesztés
a Képviselő-testület 2017. január 23-i ülésének 
2. napirendi pontjához

A Dorog Térségi Szociális Alapellátó térítési díjakról szóló rendelet módosításának elfogadásáról


Tisztelt Képviselő-testület!

Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátásokért fizetendő térítési díjak változása miatt módosítani szükséges az erről szóló rendeletet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt rendelet-tervezetet megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!




Határozati javaslat:


Piliscsév Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének ……/2017.(I.23.) határozata
A Dorog Térségi Szociális Alapellátó térítési díjakról szóló rendeletének elfogadásáról

Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dorog Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2012. (III.9.) önkormányzati rendelet módosítását a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: 	Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester 
Határidő: 	azonnal





Kosztkáné Rokolya Bernadett sk.
	    polgármester







Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testületének  .…/2017. (I.27.) önkormányzati rendelete a Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testületének  Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2012. (III.9.) önkormányzati rendelet módosításáról


Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény. 92.§ (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §, (1)  bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5.§ (1a) bekezdésében biztosított egyetértési jogkörében eljáró Annavölgy Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Bajna Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Csolnok Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Dág Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Epöl Község Önkormányzat Képviselő-testülete , Kesztölc Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Leányvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Máriahalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete Nagysáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Sárisáp Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Tokod Nagyközség Képviselő-testülete, Tokodaltáró Község Önkormányzat Képviselő-testülete, Úny Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulásával a következőket rendeli el:



1. §


Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testületének Térségi Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott ellátásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 10/2012. (III.9.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe ezen rendelet melléklete lép.



1. §
Ez a rendelet 2017. február 1-én lép hatályba.




       Dr. Tittmann János sk.                                                Kecskésné Patos Szilvia
               polgármester	   jegyző








Melléklet a .…./2017. (I.27.) önkormányzati rendelethez

„Házi segítségnyújtás térítési díja (Ft/óra) 690 Ft/óra
Étkeztetés intézményi térítési díja Ft/nap
1. elvitellel 395 Ft/nap
1. házhoz szállítással 425 Ft/nap
1. helyben fogyasztással 425 Ft/nap
Nappali ellátás intézményi térítési díja Ft/nap
1. étkezés nélkül 50 Ft/nap
Nappali ellátás keretében demens személyek ellátása Ft/nap
1. étkezéssel 475 Ft/nap
1. étkezés nélkül 50Ft/nap”






