Előterjesztés száma: 5.e./2015.(IX.29.)
A Piliscsévi Sport Egyesület az alábbi korcsoportokat indította a 2014/2015. idényben
Piliscsévi SE Bozsik program, U14 2014/2015. évi beszámoló

A Bozsik programon belül 4 korcsoportot kell indítani, melyek a következők: U7, U9, U11 és U13. 2014. július elején több vezetőségi taggal együtt felkerestük az előző szezonban játszott játékosokat. Ez azonban nemcsak a falubeli játékosokat jelentette, hanem átmentünk Leányvárra is azokhoz, akik előzőleg egyesületünkben játszottak.
Falunkban nagy volt az érdeklődés a foci iránt, viszont Leányváron a gyerekek más programokat találtak maguknak. 
Jelenleg az U14-es korcsoportig játékosainkat Piliscsév lakossága adja. 
2014. őszén a Bozsik programot 2 korcsoporttal indítottuk el, az U9 és az U13-sal. A gyerekek örömmel jöttek az edzésekre. Jó érzés volt, amikor a gyerekekkel jöttek a barátaik, vagy éppen a gyerekek szerveztek be játékosokat, hogy még többen legyenek. Voltak olyan játékosok is, akik egy kis időt kihagytak az előző szezonokból, de most ismét elkezdték a futballt.
Ezen korcsoport részére az MLSZ grassroots tornákat, illetve Bozsik programokat szervezett, szezononként 4-5 alkalommal. Ezeknek a tornáknak természetesen más a helyszíne is, az U9-ek Dorogon, míg az U13-ok Tokod-Üveggyárban versenyeztek. A gyerekek örömmel vettek részt ezeken a rendezvényeken. Itt még elsődleges cél a mozgás, a sport szeretete, a győzelem háttérbe szorul. A gyerekek szemszögéből viszont a győzelem is fontos tényező. Jóformán egy újonnan összeállt csapatról beszélhetünk, akiket kezdetben sok vereség ért. Mindezek ellenére nem ment el a gyerekek kedve a játéktól, sőt a tornák végén 3 csapatból már kettőt meg is vertek. Arra is volt példa, hogy Nyergesújfalu U13 csapatával szemben győztek a játékosaink.
2015. január 26-án Esztergomban a sportcsarnokban futsal (teremlabdarúgás) versenyt rendeztek, melyre mi is beneveztünk az U13-as korcsoporttal. 5 csapat került egy csoportba, melyből a 2. helyezést értük el. Ebből a csoportból azonban csak az első helyezettek jutottak tovább.

Örvendetes tény azonban, hogy a tavaszi szezonban a Bozsik programon belül indíthattunk U7-es korcsoportot is. Őket az óvodásainkból tudtuk összeállítani.

Ebben a korosztályban a fiúk mellett még lányok is focizhatnak. Tavasszal 3 leánynak is elkészíttettük a versenyengedélyét. 
U14-es korosztály részére bajnokságot rendeznek. Ezeknek a gyerekeknek a java részét az U13-sok adják, mivel elég nagy időintervallum van megadva játékosként. Így a 10. életévet betöltött gyerekek már focizhatnak az U14-ben. 
Eredményeiket tekintve az utolsó előtti helyen állnak, Süttő csapatát megelőzve. 

Bár szerencsére a többséget nem érinti, de voltak olyan gyerekek is, akik a kezdeti felbuzdulás után visszaléptek, nem jártak edzésre, versenyekre. 

Piliscsévi SE U19 2014/2015. évi beszámoló

Az ifi csapatnál nagy problémák vannak. Egyrészt létszámból kifolyólag, másrészt utánpótlás miatt, harmadrészt pedig felfogás szempontjából. 
Eddig egy alkalommal, tavasszal nem tudtunk kiállni a csapattal, mivel az előző mérkőzésen a játékvezető 4 játékosunkat is kiállított, két sárgalap miatt. 

Nincs meg az U19-nek az utánpótlása az egyesületben. Korábban minden évben volt U16-os csapat, ahonnan tudtak játékosokat adni az U19-be, az ifibe. Ősszel már elég nehéz volt megoldani a csapat felállását, így tavaszra játékosokat kellett szereznünk.  Ebben nagyrészt az is segített, hogy januártól új edző került az ifi, illetve a felnőtt csapat élére. Az edző pedig az ismeretségi köréből hozott pár játékost mind az ifi csapatba, mind pedig a felnőttbe. Többségében olyan játékosok kerültek vissza, akik korábban is egyesületünkben fociztak, csak átmentek más csapatokba. 
Sajnos vannak a csapat tagjai között olyan játékosok, akik a vendégben lejátszott mérkőzésekre nem akarnak elmenni, ezzel is csökkentve a létszámot. Ezen próbáltunk segíteni. Elutazás alkalmával, többnyire olyan emberek szállítják a játékosokat, akik az ifi mérkőzés után egyből hazajönnek.
Pár alkalommal kisbuszt is béreltünk a játékosoknak, ezzel is az összetartozást szerettük volna elősegíteni. 
Ennek ellenére még mindig problémák vannak a játékosok összeállításában. Természetesen az U19-ben is vannak olyan játékosok, akik minden mérkőzésen ott vannak és tesznek is valamit a csapatért. Rájuk mindig lehet számítani, de velük is előfordul sérülés, betegség, és ilyenkor nagy bajban van a csapat. 
A bajnokságban csapatunk az utolsó, 16. helyen szerepel. A játékeredményt pedig az edzések, az összeszokások hiánya nagyban befolyásolja.
Piliscsévi SE felnőtt csapatának 2014/2015. évi beszámolója

A felnőtt csapatnál is hasonló a helyzet az ifihez. Ősszel megfelelő létszámmal kezdtünk, sőt cserére is volt lehetőség. A tavaszi szezon végére pedig már éppen, hogy megvan a csapat, nem egyszer az ifiből kell felhozni játékosokat. 
Ifistáink ügyes játékosok, viszont ha feljönnek a felnőtt csapatba, akkor az ő helyüket nem tudjuk megfelelő emberrel pótolni.

Az edzések ősszel nagyon rosszul kezdődtek. 6-7 emberrel tartottak edzéseket úgy, hogy az ifi csapat játékosa is benne volt.

Az edzések mellett a felnőtteknél is létszámgondokkal küzdünk. A januárban érkezett edző a felnőtt csapatba is hozott játékosokat az ismeretségéből. Kezdetben volt látszata a játéknak, viszont április közepére elhagyta az egyesületet az edző. Így kénytelenek voltunk más edző után nézni. 
Sikerült szerezni egy harmadik új edzőt, aki rendelkezik a megfelelő MLSZ D végzettséggel. Azóta az edzéseken már 10-12 játékos is részt vesz, természetesen szintén ifi és felnőtt egyben. 
Felnőtt csapatunk az utolsó finisben javított, sikerült a bennmaradás a megye II csoportban. Nagyon változó a játékosok játéka. Van úgy, hogy az első helyezettel döntetlent játszanak, máskor pedig egy, a csoportban középen lévő csapattól kikapnak. 
Ezek a kudarcok szintén edzés hiányból és hozzáállásból kifolyólag fakadnak. 

Az elkövetkező évadban ezen hibák kiküszöbölésére törekszünk. Ez mellett új embereket is kell szereznünk, hogy a helyünk továbbra is biztosított legyen a megye II-ben.

Piliscsév, 2015. szeptember 21.
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