Piliscsév Szlovák Asszonykórus

Ženský spevácky zbor bol založený v roku 1970 (tisícdeväťstosedemdesiat). Mladé, oduševnené ženy svoj zbor založili na vplyv hnútia „Vyletel vták”, na začiatku bolo ich 16 (šesťnást). V prvých rokoch Páví krúžok viedla učiteľka Rozália Keleczová, neskôr Dr. Béla Kálmánfi: od roku1977 (tisícdeväťstosedemdesiatsedem) do jeho smrti 1986 (tisícdeväťstoosemdesiatšesť). 

V súčasnosti Páví krúžok vedie naďalej -ako aj zo začiatku-, Rozália Keleczová. V repertoári majú najmä tradicionálne miestne a pilíšske piesne. Tunajšie slovenské ľudové piesne  pozbieral práve Béla Kálmánfi a sú umiestnené v zbierke „Rozmarín zelený.” 

Už od začiatku svojho založenia pravidelne vystupujú na rôznych národnostných festiváloch v Maďarsku a v zahraničí, obecných podujatiach. Obecenstvo prostredníctvom vystúpenia zboru zo slovenských ľudových piesní dostáva na každom mieste a programe príjemné zážitky. Najčastejšie vystupujú tradičnými pilíšskymi ľudovými pesničkami, ale majú kyticu piesní aj zo slovenského zlatého fondu Bélu Bartóka. Ich najdôležitejšie vystúpenia a dosiahnuté výsledky : Národnostné dni v Ostrihomskej župe, rozhlasová nahrávka, nahrávanie svojej platne-„Za horami za dolami”, Festival v Detve, Jubilálne slávnosti Matice Slovenskej v Martine, Stretnutie slovenskej mládeže a nahrávka na kazetu kapely „Pilischer Sramli”. Na stretnutí ľudovej hudby pre úctu Vass Lalos-a v Tatabáni dostal zbor kvalifikáciu zlatého stupňa. 

V súčasnosti Páví krúžok má 16 členov – z toho dve členky od začiatku spievajú: vedúca zboru Rozália Keleczová a teta Anna rodená Kosztková. Zbor v minulom roku oslavoval svoje 40.(štyriciate) výročie svojho založenia.

Páví krúžok podporuje Miestna a Slovenská menšinová samospráva. 
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A Piliscsévi Szlovák Asszonykórus 1970-ben alakult 16 fővel, a Magyar Rádió által rendezett Röpülj Páva népdal-vetélkedő hatására. Életre-hívói dalos kedvű asszonyok, a Hazafias Népfront vezetői, az akkori tanácsi vezetés. Célul tűzték ki a régi pilisi szlovák népdalok összegyűjtését, a hagyományok őrzését, felelevenítését, átadását az utókor számára. Repertoárjukat is leggyakrabban ezekből a dalokból állították össze, illetve a mai napig is válogatnak ezek közül a dalok közül. Megalakulásuk óta rendszeres résztvevői a megyei nemzetiségi fesztiváloknak. Rendszeresen szerepelnek a községi ünnepségeken, rendezvényeken, sok kellemes élményt nyújtva nézőiknek. A kórus műsorában főleg a pilisi szlovákok dalai szerepelnek, de szlovákiai népdalokat, valamint Bartók Béla szlovákiai népdalgyűjtéseiből válogatott dalokat is énekelnek.

A kórus létszáma jelenleg 16 fő.

A Kórus megalakulásakor a kórus vezetője Kelecz Józsefné szlovák tanítónő lett, szaktanácsadóként pedig dr. Kálmánfi Béla főiskolai tanár irányította. Kálmánfi tanár úr szakmai irányítóként mindenhová elkísérte a kórust, végigizgulta a fellépéseket és együtt örült az elért egyre nagyobb sikereknek. Hét év múltán a kórus vezetését is átvette, 1988-ban bekövetkezett haláláig. A Kórus ezekben az években élte fénykorát, aratta legnagyobb sikereit. Számos saját gyűjtésén alapuló csévi népdalfeldolgozását, valamint klasszikusok feldolgozásait tanította be a kórusnak. Számos „kiváló” és „Arany” minősítés jelzi az elért sikereket. Önálló rádió- televízió felvétel lemez és kazetta készült ebben az időben. Számtalan Pilisi dalt gyűjtött (gyűjtése meg is jelent egy kötetben „Rozmarín zelený” címmel ). Jónéhány gyönyörű népdalfeldolgozás is fémjelzi munkásságát, ezért egy picit úgy is tekinthetünk rá, mint a pilisi szlovákok Bartók Bélájára. Béla bácsi halála után ismételten Kelecz Józsefné lett a kórus vezetője, ő vezeti a kórust a mai napig.

A csoportot a helyi Önkormányzat és a Piliscsévi Szlovák Önkormányzat támogatja.

