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Jegyzőkönyvvezető: Hudecz Izabella Igazgatási munkatárs
Kosztkáné Rokolya Bernadett, Piliscsév község polgármestere köszönti a Képviselő-testület tagjait, és a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Ismerteti az ülés napirendjét. Tekintettel a meghívott vendégek jelenlétére, javasolja, hogy a meghívóban 3) pontban szereplő beszámolót 1) napirendi pontban, a 6) pontban szereplő beszámolót 2) napirendi pontban tárgyalja meg a testület.

Hudeczné Fuzik Anna képviselő: A meghívóban szereplő 4) napirendi pont: „ Piliscsévért Díj”-ra javaslattétel tekintetében javasolja zárt ülés elrendelését. 

Nagy Mária képviselő: az 5) napirendi pontot, a „Dicséretes Csévi Porta – Pince Díjra javaslattétel”-t valamint rendeletmódosítást javasolja levenni a napirendről, és annak megtárgyalását előzetesen az illetékes bizottság elé vinni.

Piliscsév Község Képviselő-testülete megvitatás után 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta alábbi határozatát:

Piliscsév Község Önkormányzat
Képviselő-testületének 38/2015.(VI.02.) határozata
a testületi ülés napirendjéről

Piliscsév község Képviselő-testülete egyetért a testületi ülés napirendi pontjaival az alábbiak szerint:
1) Közrend, közbiztonság helyzete községünkben

Előadó: Krasula János r.alezredes

2) Oktatási intézmények beszámolója 
Előadó: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

3) Beszámoló a két ülés közötti eseményekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester
4) A szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása 

Előadó: Baumstark Tiborné jegyző

5) Egyebek: 

a) Óvodavezetői pályázat meghirdetése 

     Előadó: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester 

b) Marx Károly utca névváltoztatása 

     Előadó: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

c) Kifogás elbírálása 

Előadó: Baumstark Tiborné jegyző

d) Védőnői Szolgálat fejlesztésével kapcsolatos pályázat

Előadó: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester
Zárt ülés 
1) „Piliscsévért Díj”-ra javaslattétel

Előadó: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

Határidő: azonnal 
Felelős: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester
Napirend tárgyalása

1. Közrend, közbiztonság helyzete községünkben
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: A beszámoló anyagát emailban mindenki megkapta. Felkéri Málnás Zsolt r. alezredest, hogy amennyiben igényli, szóban egészítse ki beszámolóját.
Málnás Zsolt: A részletes beszámolót megküldtem, azt kiegészítem azzal a néhány mondattal, ami a tavalyi évben indult programról szól. A rendőrség anyagi ráfordítással lehetővé tette tavaly júniustól az ország egész területén, így nálunk is a gyakoribb rendőri jelenlétet. Ebben, nem csak a helyi kapitányságoknál szolgálatot tejesítők, hanem más területi szolgálatok, illetve a készenléti rendőrség is részt vesz. Ennek köszönhetően markáns eredmények születtek, országosan közel 30 %-al csökkent a bűncselekmények, jogsértések száma. Az adat kapitányságunkra is érvényes. A cél a lakosság biztonságérzetének növelése. A Dorogi Rendőrkapitányság is kapott az új sebességmérő készülékekből. Jelen állás szerint csak sebességet mér, a mobiltelefont még nem szűri ki. Hamarosan bővítik a jogsértés felderítés lehetőségét is. A Dorogi Rendőrkapitányságon számottevően emelkedett a személyi sérüléses balesetek száma, kiemelkedő feladat ezek csökkentése, a szabályok betartatásán keresztül. 
Nagy Mária képviselő: kár, hogy a polgárok nem a beszámolóból kitűnő szép adatokat látják, hanem csak azt, hogy „már megint itt vannak”. Pedig az eredmény azt igazolja, és minden ember úgy gondolja, hogy jó, hogy „itt vannak.” 

Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: A beszámolóban szereplő statisztika alapján kiderül, hogy valóban csökkent a bűncselekmények száma. Önkormányzatunknak jó a kapcsolata a körzeti megbízottal, valamint a polgárőr szervezettel. 
Málnás Zsolt: Megköszönöm a polgárőrség munkáját. Ezek az emberek a közösségért saját szabadidejüket feláldozva látják el a feladatot. Nekünk is sokat segítenek, sok információt nyújtanak. Nagyon aktív csapat a piliscsévi.

Baumstark Tiborné jegyző: Ünneprontó leszek, hisz itt eddig dicséretek hangzottak el. Egy konkrét esettel, mégpedig kutyatámadással kapcsolatban szeretnék tájékoztatást kérni. 2015. május 27-én reggel 7 óra körül öt embert támadott meg egy elszabadult kutya a közterületen, köztük egy kolléganőt. 
A jelzésre először felhívtam a vadászt, aki azt mondta, hogy ő közterületen nem lőhet. Ezután felhívtam Önöket. Az ügyeletes kolléganő azt a tanácsot adta, hogy életveszély esetén hívjak mentőt. Szeretném kérni, hogy vizsgálják ki az esetet, valamint az intézkedés jogszerűségét.

Megérkezett Dimitrov László alpolgármester.

Málnás Zsolt: Amennyiben jegyzőasszony az egységes segélyhívó rendszert hívta, akkor tájékoztatom arról, hogy az ország két területre van osztva: Szombathelyi és Miskolci központtal. Oda fut be az ország minden területéről a segélyhívás, ott szelektálnak, felveszik a kötelező adatokat és továbbítják a megyei ügyeletes szervhez, aki jogosult eldönteni, milyen jellegű segítségre van szükség. Ilyen szituációban indokolt lett volna a rendőr kiküldése. Lehet, hogy a kolléga nem döntött jól, jelzem a dolgot kivizsgálás céljából. Fontos, ha valaki segítséget kér, azt kapja meg.  

Vogyeraczki Mária képviselő: Jó érzés azt olvasni, hogy „javulunk”. A beszámolóban többször találkoztam az egyházzal való kapcsolattal. Ez új dolog?

Málnás Zsolt: köszönjük, igyekszik a rendőrség. Az egyházzal való kapcsolat is egy kultúraváltás eredménye. Igyekszünk bevonni a külső szerveket, - így az egyházat – akik tudnak valamit tenni a közért. Ők szoros kapcsolatban állnak az emberekkel, ilyen formán tudnak szólni hozzájuk, segíthetnek a rendőrségnek. Évente meghívjuk a polgármestereket, egyházi vezetőket tájékoztató fórumainkra. 

Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: Megköszöni a rendőrség képviselőinek a részvételt és javasolja a képviselő testületnek, hogy a következő szövegű határozati javaslatot fogadja el: Piliscsév község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a közrend, közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót. 
Piliscsév Község Képviselő-testületének 7 jelenlévő képviselője 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Piliscsév Község Önkormányzat

Képviselő-testületének 39/2015.(VI.02.) határozata

A közrend, közbiztonság helyzetéről 
Piliscsév község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a közrend, közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester
2. Oktatási intézmények beszámolója

Maduda Ildikó tagintézmény-vezető: Szeretném megköszönni a figyelmet és az érdeklődést az iskola iránt, annak ellenére, hogy az intézmény fenntartója már a KLIK. Az iskola szerves része a település közösségének, szeretnénk azok is maradni. A beszámoló kiterjed az oktatási-nevelési munkára, eredményeinkre, sikerekre, nehézségekre, problémákra. Amennyiben kérdés van a beszámolóhoz szívesen válaszolok.

Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: Nagyné Engler Zsuzsanna PÁIK Igazgató asszony nem tudott megjelenni ülésünkön, azonban levélben megküldte hozzászólását a beszámolóhoz. A hozzászólás felolvasásra kerül, a jegyzőkönyv 1.mellékletét képezi. 
Csapucha Katalin képviselő: megköszöni az Igazgatóasszonynak a sok és szép adatot tartalmazó beszámolót. Megkérdezi, hogy a szülőknek kiküldött kérdőív melyen kérdéseket tartalmazott.

Maduda Ildikó: Megszólítottam a szülőket, mi motiválja őket abban, hogy elviszik a gyermekeiket más oktatási intézménybe. Kilenc szülőből három küldte vissza a kérdőívet. A válaszok közt szerepelt: költözés, egy iskolába járjon a nagyobb testvérrel, a nyelvoktatás ott angol, itt szlovák, munkahely közelsége, zsolnai program. 

Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: Van egy nagyon szépen felszerelt iskolánk. Az első osztályunk 9 gyerekkel indul, ami nagyon kevés. Gondolkozzunk közösen arról, hogy szólítsuk meg a szülőket, ahhoz, hogy ide járassák a gyereküket. 

Vogyeraczki Mária képviselő: mint pedagógus kolléga ismerem a szülőket, a gondolkodás módjukat. Mindenkinek joga van intézményt váltani. Javasolom, hogy a beszámolót jelentessük meg a Kisbíróban. A beszámolóból kitűnik, hogy jó a magatartás és szorgalmi átlag. 30 fős osztályban nem fog a gyermek ilyen jól viselkedni, és tanulni. Ezt kell megmutatni a falunak. Az iskolaváltásban van divat, egymás utánzása. A gyerekeknek csak jót kívánok. Sok az iskolánkban a szakszolgálati ellátásra szoruló gyermek, de ilyen máshol is van. Szükség lenne a pszichológus alkalmazására, ez is egy vonzerő lehetne. Szomorúnak tartom, hogy sok a gyógytestnevelésre szoruló gyermek és nem tudnak gyógytestnevelő tanárt biztosítani. A gyümölcs és iskolatej program nagyon jó. Az áttanítással kapcsolatban az óraszámokat nem ismerem, de a rendszer számomra nem szimpatikus. Az óraadó jön, áttanít, de a helyieknek marad a munka. Javasolom, hogy az iskolaudvart tegyék gyermekbarátibbá.
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: Megkérdezem a fenntartót, hogy hallgatva a problémákat, azok közül mit tart jogosnak, és mit látna megoldásként. 

Fazekas Bernadett: A beszámolót korrektnek tartom. A gyógytestneveléssel kapcsolatban a megyében aki szakember van, azt már bevonták. Ami megnehezíti a dolgot, hogy gyógypedagógus és pedagógia szakvizsga kell az alkalmazáshoz. Ugyanez a helyzet a logopédussal is.  

Az intézmény munkájával szakmai szempontból meg vagyunk elégedve. Az adatszolgáltatás precíz, pontos és jó. Köszönjük. A gyermeklétszámmal kapcsolatban elmondanám, hogy az intézmény szerencséje, hogy nemzetiségi oktatás folyik, ha nem így lenne, csak összevont osztályt tudnánk indítani. Az Önkormányzatnak megköszönöm a KLIK nevében a technikai dolgokban nyújtott segítséget. 

Nagy Mária képviselő: tetszett a mindenre kiterjedő beszámoló. –véleményem szerint egy picit jobban kellene nyitnia az iskolának a falu felé: pl. cikkek a Kisbíróban, amin keresztül láthatná a falu, hogy a gyerekek mit tanulnak a mi iskolánkban. Most pont egy olyan csoport szülő van, akik elviszik a gyerekeket. Mindenkinek szíve joga, hogy úgy érezze tehetséges a gyermeke és elvigye egy 30 fős osztályba, ahol az ő gyereke lehet, hogy a 30. lesz. 
Itt az alacsony létszámnál személyre szabottan foglalkozhatnak a gyerekkel, nem is beszélve az utaztatásról. A Szlovák Baráti Kör, a SZÖK részéről igyekszünk segítséget nyújtani. Nagy gond a szlovák pedagógus hiány. A csévieknek csak azt tudom mondani, hogy vannak ebben az iskolában végzett jogászok, angliai ösztöndíjas, akik tehetsége itt bontakozott ki. Az önkormányzatnak azt mondom, hogy az óvoda gyönyörű udvara mellett, a környék legszebb iskolájának az udvarára is fordítson gondot, ha lesz rá pénzünk fejlesszük az udvart. A továbbiakban is jó munkát kívánok az iskolai dolgozóknak. 

Csapucha Katalin képviselő: Javasolom, hogy keressük meg a szülőket kérdőív, vagy más fórum formájában. Tájékozódni kell az igényeik felől, mit hiányolnak, mik az elvárásaik. 
Maduda Ildikó: Tervezem, hogy már az első óvodai szülői értekezletre elmennénk, és tájékoztatjuk a szülőket arról, mit tud nyújtani az iskolánk. 

Kosztolányi József képviselő: arra nincs lehetőség, hogy a 8. évvégén szlovákból alapfokú nyelvvizsgát szerezzenek a tanulók?

Maduda Ildikó: volt már rá példa, hogy tanulók nyelvvizsgát tettek 8.-ban, ez egy lehetőség, a pedagógus felkészíti, de kell hozzá, hogy a szülő is és a gyerek is akarja, motiváció is kell hozzá.
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: Köszönöm a beszámolót. Részt vettem a Diákközgyűlésen, ahol beszámoltak az iskolai programokról is. Sok helyre eljutnak a gyerekeink. Az elmúlt időszakban Piliscsév adott helyet a megyei „Hét próba” egyik rendezvényének. Köszönöm a pedagógusok munkáját.

Hudeczné Fuzik Anna képviselő: A KLIK feladata az oktatás, de az épület a falué. Javasolom, kísérjük figyelemmel a pályázati kiírásokat, hátha van olyan, ami az iskola fejlesztésére vonatkozik. Biztos vagyok benne, hogy a szükséges önerőt biztosítani tudjuk. 

Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: Megköszöni az Igazgatóasszonynak és az intézményvezetőnek a részvételt és javasolja a képviselő testületnek, hogy a következő szövegű határozati javaslatot fogadja el: Piliscsév község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Általános Iskola működéséről szóló beszámolót. 
Piliscsév Község Képviselő-testületének 7 jelenlévő képviselője 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Piliscsév Község Önkormányzat

Képviselő-testületének 40/2015.(VI.02.) határozata

Az Általános Iskoláról 

Piliscsév község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Általános Iskola működéséről szóló beszámolót. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: az óvoda-vezetőtől megkaptuk írásban az intézményről szóló beszámolót. Kívánja azt kiegészíteni?
Vogyereaczki Mária képviselő -  óvodavezető: elérkeztünk a nevelési év végére, 22 nagycsoportos ballagott el a 28 főből. Várjuk az új tanévet, 24 gyermeket írattak be, folyamatos kezdéssel. 20 nagycsoportos lesz ősztől. Az idei év szeptemberétől kötelező 3 éves kortól az óvoda, de kaphat a szülő felmentést, ha a jegyző, a védőnő és az óvodavezető nyilatkozik arról, hogy otthon is biztosítva van a gyermek fejlődése. 
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: A bölcsőde ki van használva? Nincs szükség létszámbővítésre? Kapacitásnövelésre szóló pályázatok vannak kiírva.  A konyha felújításáról szóló pályázat benyújtásra került. 

Vogyeraczki Mária képviselő -  óvodavezető: Igen, két éves kortól már lehet jönni a bölcsődébe, két és fél évesen már átléphet a gyermek az óvodába. Az egységes óvoda és bölcsőde annyival kedvezőbb, hogy már óvónéni is van a csoportban, több főt fel tudunk venni, így már hamarabb bekerülnek abba a szokás rendszerbe, amit az óvodában és az iskolában meg kell tanulni. 

Remélem, hogy a benyújtott pályázat sikeres lesz, mert akkor már három csoport étkezhet egyszerre, nem kell csoportonként külön teríteni, valamint az eszközeink is elhasználtak már.
Dr. Etter Ödön Ügyvéd: Jobban be kell mutatni a gyerekek teljesítményét, hisz minden gyermek mögött ott áll a pedagógus. Úgy érzem, mintha az utóbbi időben kevesebb pedagógust látok a falusi rendezvényeken. 

Vogyeraczki Mária képviselő – óvodapedagógus: Mi az óvoda részéről igyekszünk részt venni minden rendezvényen pl: az idei Majális, ahol az óvoda teljes alkalmazotti közössége részt vett. Igyekszünk együtt lenni a gyerekekkel. Jó gondolat, hogy szeptembertől járjon a tanító néni, ismerjék és szeressék meg őt a gyerekek.

Hudeczné Fuzik Anna képviselő: büszkék lehetünk arra, hogy ilyen szép óvodánk van. Öröm itt gyereknek lenni, az óvónők kreativitása meglátszik a szép termeken. Az eszközök folyamatosan cserélődnek. Szép az udvar, a szülők is be lettek vonva, ezt az iskolánál is meg lehetne tenni. 
Vogyeraczki Mária képviselő – óvodavezető: Köszönöm a dicséretet a kollektíva és a szülők nevében. Köszönöm az önkormányzatnak a beruházásokat és a sok pályázatot. 

Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: megköszöni az óvodapedagógusok, dajkák, alkalmazotti közösség munkáját és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a következő szövegű határozatot fogadja el: Piliscsév község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Aranykapu Egységes Óvoda és Bölcsőde működéséről szóló beszámolót. 
 Piliscsév Község Képviselő-testületének 7 jelenlévő képviselője 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Piliscsév Község Önkormányzat

Képviselő-testületének 41/2015.(VI.02.) határozata

Az Aranykapu Egységes Óvoda és Bölcsődéről 

Piliscsév község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Aranykapu Egységes Óvoda és Bölcsőde működéséről szóló beszámolót. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester
3. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről és a lejárt határidejű határozatokról
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: A beszámoló anyagát a képviselők írásban megkapták. Bemutatok néhány képet az új hivatal építési munkálatairól. A munkák határidőben folynak, kész a házasságkötő terem alapja, a külső szigetelés, belső gépészeti munkák. Érkeznek az ablakok. A közfoglalkoztatottak alkalmazása az önerőből vállalt munkák idejére történt. 

A vis maior munkálatok is határidőben zajlanak. 

A Dózsa György utcában csőtörés volt. 

Süttőn megyei gyermektalálkozón vettek részt gyermekeink. 

A Művelődési Házban megrendezésre került a Tokodi varrókör kiállítása, kevés piliscsévi látta a kiállítást, nagyon szép volt, csütörtökig itt lesz, aki teheti, nézze meg.

Vogyeraczki Mária képviselő: az idősek szociális ellátásával kapcsolatban a telephely változtatás költségei mekkorák lesznek? 

Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: A Jegyzőasszonnyal voltunk érdeklődni a feltételekről. A mi terveink beleférnek a TOP-os pályázat kiírásaiba, amit be is nyújtanánk. Az engedélyezésnek nincsenek költségei, a helyiség kialakításának lesznek költségei, ennek pontos összege nem ismert.
Nagy Mária képviselő: A lakók nagyon szépen gondozzák a buszmegállóba elültetett rózsákat: nevezetesen Faragó László, Hudecz Gyula és Páva Jánosné. Köszönjük nekik. 
Több kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt, ezért Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester elfogadásra javasolja a két ülés közötti beszámolót.

Piliscsév Község Képviselő-testületének 7 jelenlévő képviselője 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
Piliscsév Község Önkormányzat

Képviselő-testületének 42/2015.(VI.02.) határozata

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a 
két ülés közötti eseményekről

Piliscsév Község Képviselő-testülete elfogadja a Polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti eseményekről.

Határidő: azonnal

Felelős Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

4. A szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása
Kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt, ezért Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester javasolja megalkotni Piliscsév község Képviselő-testülete önkormányzati rendeletét A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 

4/2015.(III.18.) rendeletének módosításáról 

Piliscsév Község Képviselő-testületének 7 jelenlévő képviselője 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja: 

Piliscsév Község Önkormányzat

Képviselő-testületének 7/2015.(VI.03.) önkormányzati rendeletét 
A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 4/2015.(III.18.) rendeletének módosításáról 
A rendelet a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.
5. Egyebek 

a) Óvodavezetői pályázat meghirdetése 

Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: Az óvodavezetői állás betöltésére már egy évvel ezelőtt is kiírtuk pályázatunkat, pályázó nem volt, Vogyeraczki Máriát bíztuk meg a vezetői feladatok ellátásával. A pályázati kiírás tervezetét  az előterjesztésben megküldtük. 

Megkérdezem Vogyeraczki Máriát, mint a Szlovák Önkormányzat elnökét, egyetért-e a pályázati feltételekkel? 

Vogyeraczki Mária SZÖK elnök – képviselő: igen. Előírás az óvodavezetői állás esetében a közoktatási vezetői szakvizsga, aminek a költségei magasak, ezért nincs meg az óvodapedagógusoknak. 

További kérdés hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt, ezért Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester javasolja, hogy a napirendi ponthoz tartozó előterjesztésben megfogalmazott pályázati kiírás szöveté fogadja el a Képviselő-testület. 

Piliscsév Község Képviselő-testületének 7 jelenlévő képviselője 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Piliscsév Község Önkormányzat

Képviselő-testületének 43/2015.(VI.02.) határozata

Az óvodavezetői pályázatról
Piliscsév Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
1) Az alábbi szöveggel óvodavezetői pályázatot ír ki: 

Piliscsév Község Önkormányzata
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Piliscsévi Aranykapu Egységes Óvoda-bölcsőde

Többcélú intézmény  intézményvezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 2015. szeptember 1. napjától 2020. június 30. napjáig szól.

A munkavégzés helye: Komárom–Esztergom Megye 2519 Piliscsév, Jubileum tér 1.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Az intézmény tevékenységi körébe tartozó feladatok vezetői irányítása, különös tekintettel:  a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII.törvényben, a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, a 138/1992.(X.8.) Korm. rendeletben, a 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendeletben, a 326/2013.(VIII.30.) Kormányrendelet a pedagógusok előmeneteli rendszeréről, a Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló,1997.évi XXXI. törvény 42. §- ában meghatározott gyermekjóléti alapellátás, valamint az államháztartásról szóló törvényben és annak végrehajtási rendeletében foglaltakra. 

Az intézményvezető ellátja az intézmény alapító okiratában meghatározott széles körű szakmai, pedagógiai, gyermeknevelői munka irányítását. Felel a pedagógiai - gondozási munkáért, az intézmény szakszerű működéséért, a gyermekvédelmi feladatok megszervezéséért és ellátásáért, a nevelő és oktató munka egészséges és biztonságos feltételeinek megteremtéséért. Vezeti a nevelőtestületet, ellenőrzi és irányítja a nevelő és oktató munkát, a rendelkezésre álló költségvetés alapján biztosítja a nevelési-oktatási intézmény működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket, Költségvetési szerv vezetőjeként felel az intézmény tevékenységeinek jogszabályban, költségvetésben foglaltaknak megfelelő ellátásáért, az intézmény gazdaságos és hatékony működéséért és gazdálkodásáért, valamint belső kontrollrendszeréért. Kapcsolatot tart a helyi önkormányzattal, szlovák önkormányzattal, iskolával, az illetékes Pedagógiai szakszolgálattal.

       Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a(z) nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadók.
      Pályázati feltételek:
· Főiskola, óvodapedagógus végzettség és szakképzettség,

· Legalább öt év pedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakorlat. - Legalább 3-5 év szakmai tapasztalat,

· Pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői, közoktatás vezetői szakképzettség, illetve szakvizsgázott pedagógus 2 éven belül, önköltségen vállalja a szakképzettsége megszerzését,  

· Rendelkezik a bölcsődei gondozói, bölcsődei szakgondozói munkakör betöltéséhez szükséges, külön jogszabály szerinti szakképzettséggel. vagy legalább hatvan órás felkészítésben elsajátította a három évnél fiatalabb gyermekek gondozásához szükséges alapismereteket

· A munkakör ellátásához szükséges számítástechnikai programok ismerete, illetőleg biztos felhasználói ismeret.

· Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,

· Az intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás, vagy a megbízással egyidejűleg ilyen alkalmazás.

· Magyar állampolgár, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett személy, büntetlen előélet, cselekvőképesség, ne álljon a foglalkozás gyakorlásától eltiltás hatálya alatt, vagyonnyilatkozat-tétel vállalása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

· Szlovák nemzetiségi főiskolai óvodapedagógusi végzettség

· középfokú szlovák nyelvvizsga

· a szlovák nyelv ismerete

· oktatási intézményben szerzett vezetői gyakorlat

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

· Részletes életutat bemutató szakmai önéletrajz, az eddigi munkahelyek, munkakörök feltüntetésével, a szakmai munka részletes ismertetésével;

· Iskolai végzettséget, szakképzettséget és egyéb végzettséget igazoló iratok másolata;

· A megpályázott intézmény vezetésére vonatkozó legalább 5 éves program, az intézmény tevékenységét előzetesen megismert, szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelések;

· 90 napnál nem régebbi keltezésű hatósági erkölcsi bizonyítvány, mely igazolja a büntetlen előéletet, valamint azt, hogy a pályázó nem áll a közalkalmazotti jogviszony létesítéséhez szükséges foglalkozás gyakorlásától való eltiltás hatálya alatt;

· Nyilatkozat, amelyben a pályázó vállalja az intézményvezetővé történő megbízása esetén a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget;

· Nyilatkozat, amelyben a pályázó hozzájárul a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez.

· Orvosi igazolás, amellyel a pályázó a magasabb vezetői beosztás ellátására alkalmas egészségügyi állapotát igazolja.

A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2015. szeptember 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015.július 15.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Baumstark Tiborné jegyző nyújt a 06-30/478-1037 számú telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

         Postai úton, a pályázatnak 3 példányban való -  a Piliscsév Község Önkormányzata címére történő megküldésével (2519 Piliscsév, Hősök tere 9.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot, valamint a munkakör megnevezését: intézményvezető

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A pályázati anyagok véleményezését követően a képviselő-testület a kiírásnak megfelelő pályázók személyes meghallgatását követően hozza meg döntését.

A pályázat elbírálásának határideje: 2015.augusztus 15.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:
· közigállás.hu – 2015. június 15. 

·  Piliscsév Község honlapja:   www.piliscsev.hu – 2015.június 5.

· Önkormányzati hirdetőtábla – 2015.június 5.

· Csévi Kisbíró

 Az Önkormányzat fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa. Kinevezéskor 3 hónap próbaidő kerül kikötésre.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2015.június 15.

Határidő: azonnal, illetve a határozatban megjelölt

Felelős: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

b) Marx Károly utca névváltoztatása 
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: A lakossági közvélemény kutatás az utcanév változtatással kapcsolatban lezárult, az összesítés megtörtént. Az előző heti munkaértekezletünkön már tájékoztattam a testület tagjait a szavazás eredményéről, melyek a következők: 

Iskola utca 

36 javaslat

Mária utca 

  8 javaslat 

Szent István utca 
  6 javaslat 
Csévi utca 

  1 javaslat 

Kesztölci utca 
  0 javaslat 

Nagy Mária képviselő: Sajnálom a végeredményt, úgy érzem, hogy a fő utcánk folytatása megérdemelt volna Szent István utcát. 
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: A lakók konkrét tájékoztatót kapnak majd a teendőkről.

Fentiek alapján, valamint a munkaértekezlet javaslata alapján az következő szövegű határozatot javasolom elfogadásra: Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő- testülete a Marx Károly utca elnevezését, Iskola utcára változtatja. 

Piliscsév Község Képviselő-testületének 7 jelenlévő képviselője 6 igen szavazattal 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Piliscsév Község Önkormányzat
Képviselő-testületének 44/2015.(VI.02.) határozata
utcanév változásról

1) Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő- testülete a Marx Károly utca elnevezését, Iskola utcára változtatja.
2) Megbízza a Jegyzőt az utca névváltoztatásával kapcsolatos államigazgatási feladatok ellátásával.
Határidő: 2015.június 30.

Felelős:
1. Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester
 

2. Baumstark Tiborné jegyző


Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: A munkaértekezleten szóba került a  tér elnevezése is, ahol a Bányász emlékmű elhelyezésre került. Javaslat született arról, hogy Bányász tér néven kerüljön a tér bejegyeztetésre. 
Fentiek alapján javasolom az a következő szövegű határozatot elfogadásra: Piliscsév község Önkormányzat Képviselő-testülete a piliscsévi 1578 hrsz-ú közterületet Bányász térnek nevezi el. 
Piliscsév Község Képviselő-testületének 7 jelenlévő képviselője 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

Piliscsév Község Önkormányzat
Képviselő-testületének 45/2015.(VI.02.) határozata
közterület elnevezéséről
1) Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő- testülete a piliscsévi 1578 hrsz-ú közterületet Bányász térnek nevezi el.

2) Megbízza a Jegyzőt az utca névváltoztatásával kapcsolatos államigazgatási feladatok ellátásával.
Határidő: 2015.június 30.

Felelős: 1. Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester
             2. Baumstark Tiborné jegyző
c) Kifogás elbírálása 
Baumstark Tiborné jegyző: Kiss-Kőrösi Lóránt és Pál-Kőrösi Zoltán Piliscsév Kesztölci u. 47. szám alatti lakosok a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Komárom-Esztergom Megyei Elnöksége KOM01-00968-4/2015. számú döntése ellen 2015. június 2-i érkezéssel kifogást nyújtottak be. A döntés önkormányzatunk hirdetőtábláján 2015. 05.21-én kifüggesztésre került, 2015. 05.27-én pedig levételre. A fellebbezési jog gyakorlására nyitva álló idő utolsó napja 2015. 05.26. volt. Mivel nevezettek kifogásukat nem határidőben nyújtották be, azt el kell utasítani. 

Kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt, ezért a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Piliscsév Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének 46/2015.(VI.02.) határozata 

kifogás elutasításáról
Piliscsévi Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kiss-Kőrösi Lóránt és Pál-Kőrösi Zoltán Piliscsév Kesztölci u. 47. szám alatti lakosok a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Komárom-Esztergom Megyei Elnöksége KOM01-00968-4/2015. számú döntése elleni kifogást, a jog gyakorlására nyitva álló idő lejárta miatt elutasítja.
Határidő: azonnal 

Felelős: Baumstark Tiborné jegyző
d) Védőnői Szolgálat fejlesztésével kapcsolatos pályázat 
Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: pályázati kiírás jelent meg a védőnői szolgálat infrastrukturális fejlesztésére és eszközbeszerzésre. 5 %-os önerőt kell biztosítanunk, amit javasolok a céltartalék terhére megállapítani.    
Kérdés, valamint hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt, ezért Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester a következő szövegű határozatot javasolja elfogadásra: Piliscsév község Önkormányzat Képviselő-testülete benyújtja pályázatát „ A kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésének, felújításának támogatásra”. A szükséges önerőt, 292.387.-Ft-ot 2015. évi költségvetéséből biztosítja.
Piliscsév Község Képviselő-testületének 7 jelenlévő képviselője 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:
Piliscsév Község Önkormányzat

Képviselő-testületének 47/2015.(VI.02.) határozata
a kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésének, felújításának támogatásáról szóló pályázatról 

Piliscsév község Önkormányzat Képviselő-testülete
1) Benyújtja pályázatát a „A kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésének, felújításának támogatására.”
2) A szükséges önerőt, 292,387.-Ft-ot 2015. évi költségvetéséből biztosítja.
Határidő: 2015.06.09.
Felelős: Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester 

Interpellációk, bejelentések 

a) Hudeczné Fuzik Anna képviselő: Tudom, hogy rengeteg most a fűnyírás, mindenhol dolgoznak az emberek, de a hétvégi ünnepségre való tekintettel az új hivatal előtti részt is le kellene nyírni. A lakatlan ingatlanok előtti területekkel mi lesz? 

Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: Le fogják nyírni azt is a karbantartók. 

Nagy Mária képviselő: Szerintem azért a tulajdonost is szólítsuk fel. 

b) Vogyeraczki Mária képviselő: Személyesen szeretném a testület tagjait a SZÖK nevében meghívni az Asszonykórus jubileumi ünnepségére.

c) Kosztolányi József képviselő: lakossági bejelentést kaptam arra vonatkozóan, hogy a „vymolba” sitt került leborításra.  Másrészt pedig többen jelezték, hogy az üveg hulladékot is szeretnének szelektíven gyűjteni. 

Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester: a VERTIKÁL nem szállítja az üveget szelektíven, azt a tájékoztatást adták, hogy egyenlőre a rendes háztartási szemét közé kell gyűjteni. 
d) Kosztolányi József képviselő: Szélpál László a Dózsa György utcából már több ízben jelezte, hogy a szegélykő miatt nem tudnak az udvarba beállni, rámpát kell kitennie. 
Nagy Mária képviselő: A Dózsa György utca 1990-ben lett építve, már igazán megérdemelne egy új aszfaltburkolatot. Egész jól bírta idáig, hisz csatornázás, telefon bevezetés is volt az útépítés után. 

e) Hudeczné Fuzik Anna képviselő: A szelektív hulladékgyűjtésben a műanyag hulladék közé csak a műanyag flakont lehet elhelyezni? Én kitettem a virágok tárolására szolgáló könnyű műanyag rekeszeket, otthagyták azzal, hogy nem flakon.
Baumstark Tiborné jegyző: megfogjuk kérdezni a szolgáltatót.
Több kérdés hozzászólás nem lévén, Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester megköszöni a részvételt és az ülést 18:30 órakor bezárja. 

Kmf.
      Kosztkáné Rokolya Bernadett



Baumstark Tiborné


             polgármester





jegyző
