4/2016.(XI.29.) sz. előterjesztés

4. napirendi pont


Előterjesztés 
a Képviselő-testület 2016. november 29-i ülésének
4. napirendi pontjához
Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat a 2016. február 9-i ülésén tárgyalta a rendeletek felülvizsgálata című napirendet.

Egy-egy rendelet törvényességi, illetve hatályosulás szempontjából történő felülvizsgálata hosszabb időt vesz igénybe, jó, ha azt minél több szempontból és nézőpontból is elemezzük.

A Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság a rendeletek felülvizsgálatát megtárgyalta és az alábbi javaslatokat tette:

· A közterületek használatáról szóló rendelet módosítását kéri az ülés napirendjéről levenni, ugyanis annak módosítása újabb bizottsági tárgyalást igényel.

Tájékoztatom a Tisztelt képviselőket, hogy a bizottság által elfogadott rendelet tervezeteket törvényességi normakontrollra megküldtük KEM Kormányhivatalhoz.

Az előterjesztés mellékletében a rendelet-tervezetek a bizottság által javasolt módosításokat tartalmazzák.

A bizottsági döntésnek megfelelően első ütemben az alábbi hat rendelet felülvizsgálatát javasolom:
1. Piliscsév Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2013.(XII.18.) önkormány-zati rendelete a közterületek filmforgatási célú használatáról

2. Piliscsév Község Képviselő-testületének 5/2006.(II.13.) számú, a parkoló megváltásáról szóló rendelete

3. Piliscsév Község Önkormányzatának 31/2005.(XI.29.) rendelete a lakás bérlemények bérleti díjáról

4. Piliscsév Község Önkormányzat adórendeletének felülvizsgálata
5. 2/2011. (II.1) számú rendelete a Tanulmányi ösztöndíjról

6. Piliscsév Község Önkormányzatának 5/2004.(III.30.) sz. önkormányzati rendelete a „Dicséretes Csévi Porta” cím adományozásáról
1.) Piliscsév Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2013.(XII.18.) önkormányzati rendelete a közterületek filmforgatási célú használatáról
A képviselő-testület 2013. december 18-án fogadta el a közterületek filmforgatási célú használatáról szóló önkormányzati rendeletét, melyet elfogadása óta nem módosított.

2016. szeptember 30. napjáig a mozgóképekről szóló 2004. évi II. törvény (a továbbiakban: Filmtv.) 34. § (3) és 37. § (5) bekezdése alapján a községi önkormányzatoknak felhatalmazása volt arra, hogy a tulajdonukban álló közterületek filmforgatási célú használatának díját rendeletben állapítsák meg.

Önkormányzati rendeletünk 1. melléklete a díjakat az alábbiak szerint állapította meg: 

„ A közterület filmforgatási célú igénybevételéért fizetendő díj:
a) Pincefalu területén: 150.000,- Ft/nap
b) Egyéb forgatási helyszín esetében: 100.000,- Ft/nap”
2016. október 1-től ezt a rendeletalkotási felhatalmazást a Magyarország 2017. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2016. évi LXVII. törvény (a továbbiakban: Kgvm. tv) 88. §-a hatályon kívül helyezi és egyben törvényi szinten rendezi minden önkormányzat esetében a filmforgatással kapcsolatos, az önkormányzat tulajdonában álló közterületek használatáért fizetendő díj mértékét. 

E törvényi változás miatt a községi önkormányzatoknak a díjak megállapításával kapcsolatos rendelkezéseiket 2016. október 1. napjával hatályon kívül kell helyezniük a rendeleteikből. 
 A rendeletalkotásra kapott felhatalmazás egyébiránt nem változik, így minden önkormányzatnak marad az a rendeletalkotási joga és egyben kötelezettsége, hogy a „(..) a tulajdonában álló közterületek filmforgatási célú használatának díjára vonatkozó – e törvény szabályait kiegészítő – részletes szabályokat, az alkalmazható mentességek és kedvezmények körét, a használat területi és időbeli korlátait és egyéb feltételeit, valamint a turisztikailag kiemelt közterületek körét rendeletben állapítsa meg.”
A Filmtv. 3. melléklete az alábbi díjtételeket tartalmazza:

A közterület filmforgatási célú igénybevételéért fizetendő díj a község nem díszburkolatos vagy nem turisztikailag kiemelt központi területein:

a) forgatási terület esetén



208,- Ft/m2/nap

b) technikai terület esetén:



156,- Ft/m2/nap

c) stábparkolási terület esetén:



104,- Ft/m2/nap

d) kiürítési terület esetén:



104,- Ft/m2/nap

e) forgalom- technikai biztonsági terület esetén:
  10,- Ft/m2/nap.

A Filmtv. 36/I. §-a alapján a települési önkormányzatok kötelesek rendeleteiket ezen törvénynek a Kgvm. tv. rendelkezéseivel összhangba hozni, ezen előterjesztéssel lényegében ezen kötelezettségünknek teszünk eleget. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés 4_1a melléklete szerinti rendelet módosítást elfogadni szíveskedjenek.

2.) Piliscsév Község Képviselő-testületének 5/2006.(II.13.) számú, a parkoló megváltásáról szóló rendelete
2006-ban fogadtuk el rendeletünket, mely alapján azon üzletek, amelyekhez parkoló nem tartozik, illetve nem tud parkolót kialakítani, az e rendelet alapján „megválthatja” a parkolót egyszeri egyösszegű díj fizetésével. 
Az OTÉK 4. számú melléklete rendelkezik fő szabályként arról, hogy egy személygépkocsi elhelyezéséhez hány négyzetmétert kell biztosítani, és a parkoló megváltásáról szóló helyi rendeletben ez alapján lehet a parkoló pénzbeli megváltását is megállapítani.

Településünkön nem gyakori e rendelet alkalmazása, de javasolom, hogy tartsuk hatályban. Módosításra a preambulumban a jogszabályhelyek, illetve a hivatal megnevezése szorul.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés 4_2a melléklete szerinti rendelet módosítást elfogadni szíveskedjenek.

3.) Piliscsév Község Önkormányzatának 31/2005.(XI.29.) rendelete a lakásbérlemények bérleti díjáról
A lakások bérletéről szóló LXXVIII. törvény 79. § (2) bekezdése szerint amennyiben az önkormányzatnak 20 db-nál kevesebb számú önkormányzati tulajdonú lakása van, úgy renedeletalkotási kötelezettsége nincs. Ennek értelmében a jelenleg érvényben lévő rendeletünket hatályon kívül kell helyeznünk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés 4_3a melléklete szerinti rendelet módosítást elfogadni szíveskedjenek.

4.) Piliscsév Község Önkormányzat adórendeletének felülvizsgálata
Az egyes adótörvények és más kapcsolódó törvények, valamint a Nemzeti Adó- és Vámhivatalról szóló 2010. évi CXXII. törvény módosításáról szóló 2016. évi LXVI. törvény (továbbiakban: Módosító tv.) módosította a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényt ( a továbbiakban: Htv.).

A módosítás szerint a Htv. 7. §-a egy új g) ponttal egészül ki 2017. január 1. napjától. A Htv. 7. § g) pontja szerint 

„7.§ Az önkormányzat adómegállapítási jogát korlátozza az, hogy
g) az adóalap fajtáját, az adó mértékét, a rendeleti adómentességet és adókedvezményt úgy állapíthatja meg, hogy azok összességükben egyaránt megfeleljenek a helyi sajátosságoknak, az önkormányzat gazdálkodási követelményeinek és az adóalanyok széles körét érintően az adóalanyok teherviselő képességének.”

A Htv. hatályos 6. §-ának c) pontja értelmében az önkormányzatnak az adó mértékét a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez, az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan kell megállapítania. 
A Htv. módosítása arra irányul, hogy a rendeleti adószabályok összességében jusson érvényre a helyi sajátosságok, az önkormányzat gazdálkodási követelményei és az adóalanyok teherviselő képessége közti kényes egyensúly. Ezért a törvény szerint a Htv. szövege rögzíti, hogy e szempontokat nem csak a mérték-megállapításnál, hanem az adórendeleti tényállások (adóalap, adómérték, kedvezmény és mentesség) mindegyike megállapítása során kötelező figyelembe venni.
A Módosító tv. 90. §-a értelmében a Módosító törvénnyel beiktatott 7. § g) pontot első alkalommal a 2017. január 1-jén hatályban lévő adórendeleti szabályokra kell alkalmaznia. Ezért felül kell vizsgálni az adórendeleti szabályokat abból a szempontból, hogy a helyi adó rendelet teljes egésze, így az adóalap fajtája, az adó mértéke, a rendeleti adómentesség és adókedvezmény megfelel-e a Htv. 7.§ g) pontjában foglalt követelményeknek.
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 32. §-a szerint adókötelezettséget megállapító, az adóalanyok körét bővítő, az adó mértékét növelő, illetve kedvezményt, mentességet megszüntető jogszabály kihirdetése és hatályba lépése között legalább 30 napnak el kell telnie. Ezen rendelkezés az önkormányzati adórendeletekre is vonatkozik, ami azt jelenti, hogy valamely adóév január 1. napján hatályba léptetni szándékozó új adónemet bevezető, vagy a hatályos szabályozást (pl. adómérték, kedvezmény tekintetében) módosító adórendelet legkorábban a kihirdetést követő 30. napon léptethető hatályba.
Fenti rendelkezések értelmében, amennyiben a Képviselő testület 2017. január 1-től új adónemet kíván bevezetni, illetve a korábban bevezetett adónemek mértékén kíván változtatni, azt legkésőbb 2016. december 1-ig ki kell hirdetni, annak érdekében, hogy 2017. január 1-jén hatályba léptethető legyen.
A helyi önkormányzat adóztatási tevékenységének törvényi szabályozása: 
A helyi önkormányzat adóztatási tevékenységét a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) alapján és keretei között megalkotott helyi rendelet alapján végezheti. Az adózás eljárási kérdéseit az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) szabályozza.

A Htv. által behatárolt mozgástérben a Képviselő-testület jelenleg jogosult arra, hogy a helyi sajátosságoknak, az adózók teherviselő-képességének és a településen élők közösségi szükségleteinek együttes figyelembevételével, a törvényi kereteken belül alakítsa ki a helyi adók körét és azok mértékét.

A Htv. önmagában nem kötelezi a települési önkormányzatokat, csupán az adóztatás lehetőségét teremti meg. 
Az önkormányzat adó-megállapítási joga arra terjed ki, hogy a törvényben meghatározott típusú adók mindegyikét, vagy csak valamelyikét bevezesse, vagy mellőzze az adó megállapítást, a már megállapított adót a következő évre módosítsa vagy hatályon kívül helyezze. Adóév közben is van lehetőség helyi adó bevezetésére, de annak visszamenőleges hatálya nem lehet.

A törvény szerint az önkormányzatoknak lehetősége van

• vagyoni típusú adók: építményadó, telekadó

• kommunális jellegű adók: magánszemélyek kommunális adója, idegenforgalmi adó

• helyi iparűzési adó bevezetésére.
Magánszemélyek esetében a törvényben meghatározott mentességeket, kedvezményeket további mentességekkel, kedvezményekkel, így különösen a lakások esetében a lakásban lakóhellyel rendelkező eltartottak számától, a lakáson fennálló, hitelintézet által lakásvásárlásra, lakásépítésre nyújtott hitel biztosítékául szolgáló jelzálogjog fennállásától, a lakásban lakóhellyel rendelkezők jövedelmétől függő mentességekkel, kedvezményekkel kibővítse.

Amennyiben az önkormányzat a törvényi kedvezményeket, mentességeket önkormányzati kedvezményekkel, mentességekkel kívánja bővíteni, akkor értelemszerűen erről is az adórendeletben kell rendelkezni.

A kommunális adóra, az építményadóra, a telekadóra és a tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adóra vonatkozó törvényi felső mértékek 2005. január 1-jétől a KSH által közzétett fogyasztói árszínvonal változással valorizálhatóak. A törvényi felső mérték és a valorizáció együttesen határozza meg ezen adónemek tekintetében az adómaximumot. A kommunális adó, a tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adó és a helyi iparűzési adó esetén egy adómérték alkalmazható.
Magánszemélyek kommunális adója

 A Htv 12. § (1) alapján az adó alanya, aki a naptári év (a továbbiakban: év) első napján az ingatlan  tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben az ingatlant az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. 
(2)33 Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak.

A Htv. által megállapított az adó mértéke 17.000,- Ft/év.
A Képviselő-testület 2011-ben módosította a kommunális adó mértékét, mely községünkben 6.000,- Ft/ ingatlan/év.  
A jelenleg hatályos 13/2011.(XI.26.) önkormányzati rendelet alapján adómentességet az alábbi esetekben biztosítunk: 
1.§. (2)  Mentes a magánszemélyek kommunális adója alól:

a) az építmények közül a község külterületén lévő nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész,

b) az a telek, amely méretei alapján a Helyi Építési Szabályzat övezeti besorolása szerint nem építhető be,

c) az a telek, amely az Országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.) Kormányrendelet 33.§-a szerinti beépítési feltételekkel nem rendelkezik, és a hiányzó feltételek megteremtése nem a tulajdonos feladata.

(3) A 70 éven felüli, egyedülálló adóalanyok 100%-os adókedvezményben részesülnek.

 Helyi iparűzési adó
A Htv. rendelkezései szerint:

Adóköteles: az önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység.

Adómentesség, kedvezmény:

Az önkormányzat rendeletében jogosult adómentességet, adókedvezményt megállapítani a vállalkozó számára. A mentesség kedvezmény csak azt a vállalkozót illeti meg, amelynek vállalkozási szintű adóalapja nem haladja meg a 2,5 millió Ft-ot, de az önkormányzat ennél alacsonyabb adóalapösszeget is meghatározhat.

Az adó mértéke:

• Az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke maximum az adóalap 2%-a lehet.

• Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke naptári naponként legfeljebb 5000 forint.

A képviselő-testület az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértékét 2%-ban határozta meg, így az adókapacitás kihasználtsága 100 %-os, a mérték növelését érintően további mozgástere nincs az önkormányzatnak.
A rendeletünk értelmében az ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke naptári naponként 3.000,- Ft.

Adórendeletünk a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez, az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodik, ezért az adórendelet módosítását nem tartom szükségesnek. 

5.) 2/2011.(II.1) számú rendelete a Tanulmányi ösztöndíjról

A tanulmányi ösztöndíjról szóló rendelet 2. sz. mellékletét módosítani szükséges, melyet a SZEK bizottság megtárgyalt és elfogadásra javasol.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés 4_5a melléklete szerinti rendelet módosítást elfogadni szíveskedjenek.

6.) Piliscsév Község Önkormányzatának 5/2004.(III.30.) sz. önkormányzati rendelete a „Dicséretes Csévi Porta” cím adományozásáról

Csapucha Katalin képviselő Asszony által készített előterjesztés
Tisztelt Képviselő-testület!

Javaslattal fordulnék Polgármester Asszonyhoz és minden kedves Képviselő társamhoz, a „Dicséretes Csévi Porta” és a „Dicséretes Csévi Pince” címek odaítélésével kapcsolatosan.

E két megtisztelő cím /illetve ezen felül a „Dicséretes Csévi Utca” cím/ létrehozásáról és odaítélésének kritériumairól az 5/2004.(III.30.) számú önkormányzati rendelet rendelkezik.
A rendelet 3. §-ában az áll, hogy „A címek adományozásáról a Képviselő Testület évenként dönt a Szociális és Egészségügyi Bizottság, valamint a Pincefalu Egyesület javaslatának figyelembe vételével, a polgármester előterjesztésére.”
Mint a SZEKB elnöke, javaslatot tennék ezen érvényben lévő rendeletünk felülvizsgálatára és módosítására. Javasolnám továbbá, a mindenkori településfejlesztéssel is foglalkozó bizottság illetékességébe utalni inkább a díjak odaítélésével kapcsolatos javaslattétel jogát.

Egy ideje nem osztottuk már ki a címeket. Úgy vélem, a jövőre nézve érdemes lenne nem teljesen hagyni feledésbe merülni ezt a nemes akciót és megtisztelő címet, talán itt az ideje ezek végiggondolásának és a rendelet módosításának. A kérdés megvitatását mindenképp javasolnám.

A mostani rendszerben a díj odaítélése mindentől és mindenkitől függetlenül történik, az odaítélés folyamatáról sem információjuk, sem rálátásuk nincs a lakosoknak, így nem igazán motivál senkit sem. Talán érdemes lenne több teret engedni a lakosság aktivitásának. Működőképesebbnek találnám a mostani rendszernél, hogy a címek pályázati rendszerben kerüljenek odaítélésre.

Véleményem szerint jobban ösztönözné azokat is, akik időt, és munkát és pénzt nem sajnálnak annak érdekében, hogy közvetlen környezetük példásan rendezett képet mutasson, szerencsére vannak ilyenek, meg lehet, hogy azokat is, akik épp ezért tennének többet. 

Azok, akik úgy érzik, portájuk/pincéjük méltó arra, hogy a megtisztelő díjat elnyerje, egy erre a célra rendszeresített nyomtatványon pályázhatnának a címre. /Minden évben, meghatározott dátumig lehetne a pályázatot benyújtani./ Így, olyan lakosok kapnák meg a címet, akiknek fontos, akik megbecsülik, akik tesznek is érte. Nem csak a tulajdonos pályázhat, települési lakos is tehet javaslatot "Dicséretes Csévi Porta" címre. Esetleg "dicséretes" Konyhakertet/házikertet is hirdethetnénk... Szerintem érdemes lenne!!!

Könnyebbséget jelentene a bíráló bizottságnak is, hogy nem kéne minden egyes házat összehasonlítani – ami amúgy is nehézkes, megterhelő feladat - csak a pályázók/felterjesztettek közül kéne választani. A kritériumrendszer akár maradhatna a régi. Esetleg, hogy a döntés ne tűnjön szubjektívnek, megalapozatlannak, vitathatónak, a bírálatba be lehetne vonni települési lakost, szakembert etc. is.

A Felhívás szövege megjelenne minden évben meghatározott dátumig a Kisbíróban, honlapon, hirdetőkön, képújságban, vagy szórólapozhatunk is, ahogy döntünk… Jelentkezni/felterjeszteni lehetne meghatározott dátumig az önkormányzati hivatalban elérhető, vagy az internetről letölthető nyomtatvány kitöltésével és leadásával.

A Pályázat a „Dicséretes Csévi Porta” és „Dicséretes Csévi Pince” elismerő cím elnyerésére a következő adatokat kell, hogy mindenképp tartalmazza: Pályázó neve, lakcíme, telefonszáma, esetleg e-mail címe; a pályázatban részt vevő ingatlan címe. Dátum, pályázó aláírása. 

Kérem jobbító szándékú javaslataim megfontolását, megvitatását!
PS.: Idén is meghirdethetnénk még a pályázatokat, kb. a következő szöveggel:

 „Tisztelt Piliscsévi Lakosok!
 Piliscsév község Önkormányzata pályázatot hirdet /Képviselő-testületünk x/c.(z.y.) önkormányzati rendeletének alapján a „Dicséretes Csévi Porta 2017” illetve a „Dicséretes Csévi Pince 2017” elismerő cím elnyerésére.
A korábbi évek gyakorlatától eltérően, nem minden egyes piliscsévi porta vesz részt automatikusan a vetélkedésben, hanem csak azok esélyesek a cím elnyerésére, akik 2017. ……….. hó x-éig az önkormányzati hivatalban elérhető, vagy az internetről letölthető nyomtatvány kitöltésével és leadásával jelentkeznek, illetve akiket bármely piliscsévi lakos felterjeszt a "Dicséretes Csévi Porta", vagy a "Dicséretes Csévi Pince" címre.
Pályázni, illetve ingatlant jelölni az alábbi nyomtatványok kivágásával és kitöltésével lehetséges. A kitöltött adatlapok beérkezési határideje: 2017. ................... xx.

A kitöltött nyomtatványok benyújtása lehetséges: 

· Személyesen az önkormányzati Hivatalban, ügyfélfogadási időben

· Elektronikusan a piliscsev@piliscsev.hu e-mail címen. 

· Postai úton (Piliscsév község Önkormányzata, 2519 Piliscsév,Béke utca 24.szám) 

A rendelet megtekinthető a www.piliscsev.hu internetes oldalon, valamint a Hivatalban.  A pályázattal kapcsolatban Skandera Katalin műszaki előadó nyújt bővebb felvilágosítást a 06-33-503-550 telefonszámon.

 Tisztelettel:
 Csapucha Katalin sk.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés 4_6a melléklete szerinti rendelet módosítást elfogadni szíveskedjenek.

Az előterjesztés mellékleteiként megküldöm a jelenleg érvényben lévő rendeleteinket is. 

A rendelet-módosításokat a kormányhivatallal egyeztettük.
Piliscsév, 2016. november 24.









Baumstark Tiborné sk.
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