
Előterjesztés száma:8/2015.(IX.29.)

E L Ő T E R J E S Z T É S
Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. szeptember 29-én tartandó ülésének 8.  napirendi pontjához
 Tisztelt Képviselő-testület!
Tárgy:
Óvoda és iskola pszichológusi státusz biztosítása
Tisztelt Képviselő-testület!
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: köznevelési törvény) 61. § (3) bekezdése alapján már 2013-tól kötelező létszámként előírva elrendelte az óvodapszichológus álláshely biztosítását. Az óvodapszichológus jogállását tekintve pedagógus munkakörben alkalmazandó szakember.

A köznevelési törvény 61. § (3) bekezdésében foglaltak szerint az óvodapszichológus óraszámát az óvodai gyereklétszáma alapján kell meghatározni oly módon, hogy 500 gyermekenként egy, a teljes munkaidő százalékban foglalkoztatott óvodapszichológust kell alkalmazni.

Piliscsév településen az óvodában ellátott gyermekek száma: 70 fő, az iskolai gyermeklétszám Piliscséven  108 fő.
Az óvodai-bölcsődei nevelő-oktató munka során, egyre erősebben jelentkezik az az igény, hogy a gyermekekkel – szinte napi szinten – korai fejlesztés céljából, pszichológus szakember foglalkozhasson. 

Egyre több a zaklatott, rohanó családban élő kisgyermek, akinél ha időben észrevesszük és javítjuk a felmerülő problémát, az hamarabb orvosolható, s kellőképpen felkészült, lelkileg és testileg megerődösödött, „felfejlesztett” gyermeket adhatunk át az iskoláknak. 

Másrészt, a nagyon problémás gyermek / sajnos minden csoportunkban van ilyen!/ zavarja a többségi társait a csoportban, így velük sem tud teljes mértékben foglalkozni az óvónő, vagy a kisgyermeknevelő.

A piliscsévi óvodában most adódna meg annak a lehetősége, hogy a megüresedett óvónői álláshelyen olyan szakembert foglalkoztathassunk, akinek óvodapedagógusi és egyben pszichológusi diplomája is van. Ezáltal  mind a négy csoportban tevékenyen részt tudna venni az oktató nevelő munkában pszichológusként. Ezzel a foglalkoztatással emelkedne óvodánk amúgy is színvonalas tárgyi, és személyi ellátottsága!

Az óvoda költségvetésében erre a gazdasági évre a fedezet biztosított. 
/Az óvodapedagógusok és közvetlen segítőik - dajkák, pedagógiai asszisztens bérét az állam fedezi, normatíva szerint, gyermeklétszám függvényében./

.

Megkerestem az érintett intézményvezetőket, és szakmailag nagyon támogatnák a pszichológus foglalkoztatását, hiszen nap mit nap szembesülünk azzal a problémával, hogy egyre több a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermek.

Csak az utóbbi két évet említve a 2013/14-es nevelési évben több mint 25 gyermeket, a 2014/15-ös nevelési évben több mint 20 gyermeket küldtek az intézmények a területileg illetékes nevelési tanácsadóba/pedagógiai szakszolgálathoz szakértői vélemény iránti kérelemmel, hogy segítséget kaphassunk mindennapos nevelésükhöz, fejlesztésükhöz. A szakemberek segítsége mindig nagyon fontos a számunkra, hiszen végzettségünket (óvodapedagógus) tekintve az ilyen típusú problémákkal küzdő gyermekeknek fejlesztő foglalkozásokra, szakember – fejlesztő pedagógus, gyógypedagógus, gyermekpszichológus - által irányított egyéni foglalkozásokra is szükségük van. 
Eddigi tapasztalataink alapján az ilyen problémákkal küzdő gyermekek csak hosszas várakozás után jutnak el a túlterhelt, területileg illetékes szakszolgálatok vizsgálataira, fejlesztő foglalkozásaira, pedig az ő esetükben nagyon fontos az időtényező, hogy minél előbb, minél gyakoribb fejlesztő foglalkozásokon vehessenek részt. 
A településen megoldott a logopédiai ellátás, és a logopédus beszámolójában folyamatosan jelzi, hogy lényegesen jobb eredményeket, a gyermekeknek jobb ellátási lehetőséget (nem kell más településre utazniuk), a szülőkről nagy terhet levéve (óvoda nyitva tartása alatt, helyben megoldva – nem kell a szülőknek szabadságot kivenniük) tudnánk biztosítani a szakember foglalkoztatásával.

Külön előnyt jelentene a foglalkoztatás abból a szempontból is, hogy a gyermekeket „természetes környezetükben”, a saját csoportjaikban is megfigyelheti a szakember, nagyobb rálátása lehetne egy-egy problémára, ismerve a helyi adottságokat, körülményeket. A gyermekekkel foglalkozó pedagógusokkal is szorosabb együttműködés alakítható így ki, a kölcsönös esetmegbeszélések, problémafelvetések gyakoribbak, közvetlenebbek lehetnének. 
Kiemelném és fontosnak tartom, hogy helyi foglalkoztatás szintjén a szülők bevonása is könnyebb, a szükséges információk, tanácsok, segítő kontroll, hatékonyabb lehetne. Napjainkban sok szülő maga is pszichés problémákkal küzd, ahol a gyermekeken keresztül talán ők is hamarabb kaphatnának segítséget mentális problémáik megoldásához.
Azt gondolom e néhány gondolat is kellőképpen megindokolja, hogy szükség van ilyen típusú szakemberekre az oktatási-nevelési intézményekben, hiszen a gyermeki fejlődés egyik meghatározója a gyermek testi-lelki harmóniája, lelki világának kiegyensúlyozottsága, stabilitása. Mindezek optimális biztosítása mellett érhető csak el az értelmi képességek fejlesztése. 
Az óvoda-iskolapszichológus feladatait a köznevelési törvény és kormányrendeletek is meghatározzák, mely alapján alakul munkaköri feladata, munkaköri leírása.
A dokumentumok áttanulmányozása után is levonható a következtetés, milyen sok területen tud a nevelés-oktatás támogatója lenni, milyen sokrétű, időigényes tevékenység lenne a feladata. 
Külön előny egy-egy intézmény-település számára, ha azt helybeli szakemberrel tudja elláttatni. 

Áy Petra helyben lakó szakember az óvoda iskola pszichológusi feladatok ellátását vállalja.

Az érintett oktatási intézmények az alábbi munkarend szerint szeretnék a pszichológusi tevékenységet:
Szerda:piliscsévi iskola:6 óra
Csütörtök: piliscsévi óvoda: 5 óra
A napirendi pontot a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta és köznevelési intézményeinkben heti 11 órában pszichológus foglalkoztatásának engedélyezését javasolja a Képviselő-testületnek, 2016. június 30-g.

Határozati javaslat 
…./2015.(IX.29.) sz. KT. határozat 

pszichológus alkalmazásáról 

Piliscsév község Képviselő Testülete 

1) 2015. szeptember 01-től, 2016. június 30-ig köznevelési intézményeiben heti 11 órában pszichológust foglalkoztat.
2) Megbízza a Jegyzőt, hogy a foglalkoztatáshoz szükséges dokumentumokat készítse el.

3) Felhatalmazza a polgármester a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: 1./ Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester

              2./ Baumstark Tiborné jegyző
Piliscsév, 2015. szeptember 15.

Baumstark Tiborné sk.
jegyző
3

